

2022年3月1日/星期二

责任编辑 王瑞 / 美编 荆星子 / 校对 商英 / E-mail: ycwbbjb@126.com

春耕备耕 不负春光

春回大地农耕忙，不负春日好时光。眼下正是春耕备耕时节，我市夏县、临猗、永济等地农民抢抓农时，腾地整田、春灌春浇、施肥疏花……田间地头一片忙碌的生产景象。



▲2月27日，夏县南大里乡南北晋村郭老蔬菜种植专业合作社的社员在大棚内给油桃疏花。该社根据本村地理气候特点，从山东引进“中

油18”“中油16”两个新品种，发展大棚油桃产业。这两种油桃成熟早、口感好、耐运输，远销四川、河北等地，亩均收入两万多元。 记者 薛俊 摄



▲2月28日，夏县尉郭乡尉郭村村民在喷灌冬小麦，促苗返青。 张秀峰 摄



▲2月25日，临猗县庙上乡山东庄村村民在冬枣地里施肥。 特约摄影 杜姿汝



▲2月25日，在万荣县北里村的山西汇瑞农业开发有限公司设施大棚内，员工采摘成熟的草莓。 特约摄影 李克荣



▲2月26日，在永济市卿头镇千户营村，村民给有机枣园大棚换新塑料布。 特约摄影 薛启涛



▲2月25日，在新绛县三泉镇席村，农民抢抓收黄芩，腾地整田准备新一轮种植(无人机照片)。 特约摄影 高新生



▲2月26日，在万荣县西孙石村村南，河保种植专业合作社社员用机械开沟收获山药。 特约摄影 李克荣